

# 专偷熟人电脑 女友和老乡接连遭殃

通讯员 江研  
快报记者 李梦雅  
发自江宁区人民法院

作为一个男人,吴亮非但不像其他人一样呵护女友,反而趁着女友不在家时,偷走了女友的笔记本电脑,最后还在里面放了两块砖忽悠。吴亮的做法令女友心灰意冷,气愤之下,女友报了警,而令女孩没料到的是,除了偷她的电脑外,吴亮又偷他老乡的电脑。



漫画 俞晓翔

## 好吃懒做盯上女友电脑

吴亮今年26岁,是苏北人,初中毕业后他一直没有稳定的工作。去年,他和女孩杨文相识了,两个人对双方感觉都不错,便谈起了恋爱。杨文也是外地人,当时租了一套房子住,吴亮没事的时候,就到杨文那玩。

杨文的房东是一位老太

太,平日里,杨文上班的时候,就会将屋子里最值钱的一台笔记本电脑放在房东老太太那里保管,而她压根没有想到,吴亮竟然盯上了这台笔记本。

去年的一天,吴亮趁着杨文去上班了,便找到老太太要笔记本电脑,老太太知道吴亮是杨文的朋友,毫无戒备地就把电脑给了吴亮。拿到电脑

后,吴亮立即进行了偷梁换柱,将随身携带的砖头和电脑进行了调换。

几分钟后,吴亮就归还了“电脑”,并匆匆离开。而他拿到电脑之后,马上就关了手机玩失踪。那几天,杨文还以为男友有事要忙,也没有怀疑,直到几天后,杨文发现电脑成了砖头,而老太太告知电脑只有吴亮接触过,女孩明白了

一切,立即报了警。

## 调虎离山偷走老乡笔记本

其实,就在杨文被蒙在鼓里的这几天里,吴亮又钓上了另一条“鱼”。这个人就是郭华,他是吴亮的网友,也是他的老乡。吴亮在碰到郭华之后,一直哭穷,郭华心地很善良,在听到吴亮没钱之后,不仅收留了吴亮,还帮他在自己工作的工地找了一份工作。

按理说,朋友这么义气的帮忙,吴亮应该很感激,可事情恰恰相反,吴亮并没有把这份恩情放在心上,他不但抱怨工作辛苦,还打起了郭华的主意:就是郭华的那台笔记本电脑。

通过几天的相处,吴亮了解到,平日里,郭华的这台电脑都放在工棚里,平常郭华基本上不离开工棚,他很难下手。但是,这根本难不倒吴亮,他想到调虎离山的好主意,那就是请郭华吃饭,让他离开电脑。

打定主意之后,吴亮马上开始行动。“你帮我找了工

作,我得感谢你,我请你吃饭。”吴亮非常客气,但是郭华一开始并没有同意,他站在吴亮的角度考虑,觉得老乡刚开始工作,还没赚到什么钱,他不想花老乡的钱。但是,吴亮却执意要请客,最终,郭华拗不过吴亮,答应到小饭馆随便吃点什么。

而两个人在外面吃了一会之后,吴亮谎称买烟,趁着这一瞬间,他跑到工棚将郭华的电脑拿走了。而郭华左等右等没等到吴亮回来,只好快快地回到工棚,在发现电脑不翼而飞之后,他这才知道上当了,郁闷之后,郭华也报了警。

没过多久,正在珠江路卖电脑的吴亮被警方抓获。落网后,吴亮认识到自己所犯的罪行,也积极赔偿杨文和郭华的损失。

今年六月,吴亮被起诉到江宁区法院。日前,吴亮以盗窃罪,被江宁区法院一审判处有期徒刑二年,缓刑二年六个月,罚金人民币一万八千元。(文中人物系化名)

## 三天之内连烧4次 变压器快成“定时炸弹”

快报讯(记者 王冕)前晚,江宁岔路口与宏运大道的十字路口,一个变压器下的几根高压电线突然着起了火,随后导致变压器发生爆炸。据附近居民反映,这个变压器像个“定时炸弹”,短短几天已失火了数次。

前晚8点40分左右,一阵噼里啪啦的火光,在江宁岔路口与宏运大道的路口炸开,刹那间火花像焰火般从路口一变压器的高压线上纷纷落下,吓得行人抱着头四处奔跑躲闪。附近居民区顿时一片漆黑,起火的高压线发出蓝色的火光,火焰滋滋作响地向不远处的变压器蔓延。

就在这时,一位附近居民找来一个干粉灭火器,朝着火苗就是一阵喷射。随后,起火高压线的明火被扑灭,市民们这才稍稍松了一口气。

“这个变压器现在就像个定时炸弹,我们住在附近都不安心。”火虽扑灭,然而,附近居民忧心忡忡地告诉记者,这个变压器和高压线在短短的三天内,就连连续烧了4次,前天下午还因为同样的问题刚刚修理过。

据了解,附近包括龙西社区在内,共有3000多户

居民家中因为高压线和变压器起火断电。记者看到,18日晚上故障发生后,不少居民只得摇着扇子在马路上乘凉,焦急等待着。“如此高温天气里,一而再,再而三发生这样的事,实在让大家十分窝火。”不少居民无奈地叹气说,一到用电高峰,这个变压器不是罢工就是起火,居民已多次向供电部门反映,希望能增加变压器的负荷或更换新变压器。“可是每次维修工人来,只是匆匆修一下就了事,治标不治本,没过多久又起火,这让我们附近居民怎么安心?”

大约20分钟后,江宁供电公司的抢修人员赶到了现场。现场抢修人员对线路进行检查后表示,此次电路失火与变压器应该没有什么关系,当记者询问故障真正原因时,抢修人员也不确定,只是表示“应该用电量导致线路过热引起的。”

记者了解到,大约到昨天凌晨1点左右,抢修工作才全部结束,附近区域方才恢复供电。“不管是什么原因,坏了修,修了坏,总是长久之计。”附近居民表示,希望经过这次修理后,同样的事情不要再发生。

## 烈日下湖边躺着一名弃婴

快报讯(记者 顾元森)

昨天下午2点多,30多岁的甘肃市民王女士与姐姐在玄武湖边闲逛时,无意中发现一名仅1个月左右大的弃婴躺在路边,王女士本想自己收养这个孩子,最终在民警的劝导下将孩子送到了社会福利院。

前天,王女士从老家坐火车来到南京看望姐姐。昨天中午,姐妹俩吃过中饭后,姐姐便带着王女士到玄武湖边游玩。两人走到靠近火车站的湖边时,王女士无意中听到路边传出微弱的哭声,

她循声走过去,在路边的一处草丛里,看到了一个包裹,她走近一看,原来这个包裹里一名仅1个月左右大的婴儿正在啼哭。由于天气炎热,孩子的脸涨得通红,额头上布满细小的汗珠。在孩子身旁,有一个蛇皮袋,里面装有奶粉、奶瓶和尿不湿等婴儿用品。

“这是谁家的孩子呀?真可怜!”王女士姐妹俩抱起孩子后,在现场等了一二十分钟,没看到有人走过来,两人猜测孩子是一名弃婴。王女士看到,婴儿是一

名男孩,屁股上方有一块痣状物,王女士猜测孩子父母可能是因为这个原因将孩子抛弃。看到孩子可怜,王女士想自己收养这个男婴,但王女士姐姐建议她最好通过警方做个见证,于是姐妹俩抱着孩子来到了韶山路派出所。

民警了解到事情经过后表示,王女士不能擅自收养这个孩子,而应该通过正常途径领养。最后在民警的劝说下,王女士同意民警将孩子送往社会福利院。

(王先生报料奖40元)

## 嫌生意太清淡 上百业主堵市场大门

昨天上午10点钟左右,位于河西江东北路382号的博桥大市场门口,上百名市场经营户将市场大门堵得严严实实,购物者无法进入,导致市场经营瘫痪。经了解,这些经营户此举是因为市场生意清淡,要求市场方面减免房租。

昨天上午11点多,记者来到这家大市场门口,只见市场的两个大门口外已经站了上百人,两处玻璃门均被堵死。站在门外的一名男子称,他是这家市场的经营户,“这些人也都是经营户,今天不营业了,你们买东西到别处去吧。”他告诉记者,经营户们之所以堵门,是因为市场的生意实在太差了,他们每天都入不敷出,“我是卖鞋子的,每天只能赚几十块钱,可我每天的成本就将近200块,一年光租金就2万多块,这样下去,让我怎么活呀?”

另一名经营户李女士称,他们之所以想出堵门这一招,实在是迫不得已,因为经营户们无力支撑下去了。李女士称,博桥大市场是今年4月份开业的,共有300

多个经营户,市场开业以来,在宣传、营销上做得很差,很多人并不知道这个市场的存在,“就连住在附近的住户都不知道我们这个市场,市场的人流量很小,有的摊位好几天做不成一笔生意,这让我们怎么办呀?”

经营户们称,由于市场生意清淡,他们难以支撑房租,想要求市场管理方降低房租,并要求管理方在广告宣传上加大投入。据了解,7月18日,经营户们找到市场管理方,但管理方不同意他们的要求,没有办法他们只好堵门,目的就是希望能引起有关部门的重视,帮助经营户们解决这个问题。

在现场,记者看到一名民警敲市场的玻璃门,但经营户们置之不理,民警只好无奈地苦笑,民警称业主们与市场管理方之间有矛盾,警方也不好贸然采取措施,以免激化矛盾。

记者随后来到了博桥百货市场管理有限公司,该公司副总经理陶进表示,业主们采取堵门的过激手段,迫使市场管理方答应他们的要求,这种行为是他们无法接受的。陶进称,18日业主们找到管理方,并提出了他们的要求,但管理方认为有些要求很不合理不能答应。陶进拿出一纸业主们所提的意见,记者看到第一款是要求管理方免掉业主们半年房租,对此陶进称这个要求是不合理的,作为市场管理方,与业主们签订的合同中并没有承诺业主们稳赚不赔。另外,目前的经济大环境并不是很景气,造成市场生意不好,但业主们不能因为生意不好就让管理方免租金。陶进称,市场的租金水平与其他大市场相比,并不算高。

对于业主们提出的加大广告宣传、改善硬件设施等要求,陶进称管理方对于业主们的要求会认真考虑,但业主们不能采取堵门的手段,与管理方进行沟通。但最后陶进表示他们会联合当地街道办事处、警方一道,做好业主们的工作,争取与业主们坐下来好好进行协商,以早日解决问题。

(李先生报料奖60元)  
快报记者 顾元森

## 专治青春痘

南京青春痘治疗中心采用各种尖端治疗仪,内消毒素,外拔痤疮,病毒根根同步祛除,吞噬体内堆积的多色素,调节胶原组织,抑制氨基酸酶活性,并阻断黑色素的形成,彻底祛疤,平疤,祛斑,促进皮肤细胞新陈代谢,对青春痘、痤疮疤痕、痘印、凹坑、黑头、粉刺、毛孔粗大、色素沉着、色素斑及各种原因引起的疤痕经治疗后均可使肌肤达到洁白细腻的效果。  
喜讯:特邀中大青春痘专家亲诊,治疗费半价。  
注:疗效胜于一切承诺,杜绝反复复发。  
专家热线:025-68676521  
详情登陆:中国疤痕青春痘网www.zgbhqcd.com  
地址:南京虎踞南路66-8号 乘21、28、75、134、143路公交车到西门口。

**肾科**  
博导在线  
特约解答:南京博大肾科医院  
读者热线:025-52865286  
博导在线咨询: http://blog.163.com/njboda\_wanggang/

自今年2月《现代快报》开通《肾科博导在线》后,有许多危重肾脏病患者向栏目求助并到博大诊治,现第三批介绍求助患者及相应病例的治疗情况

### 11、慢性肾炎妇女能怀孕吗?

(20090323)  
李某,女,26岁,住院号0900030,系统性红斑狼疮、狼疮性肾炎。尿蛋白+++~++++,血肌酐135 umol/L,理论不可怀孕。但患者非常想要孩子,博大专家为其制定了周密中医中药保肾保胎方案。患者于08年4月怀孕,持续按方案服中药,09年1月产下一健康男婴。产后复查尿蛋白+,血肌酐91umol/L;抗核抗体ANA 1:320,抗双链DNA <1:100。坚持每月门诊至今狼疮未复发,肾功能正常。

### 12、IgA肾病能治愈吗?

(20090330)  
倪某,男,10岁,住院号070060,IgA肾病。外院给予强的松、骁悉治疗2年余,尿血+~+++之间波动。至博大经中医辨证论治用中药益肾清利为主,结合部老肾病经验方加工丸治疗,尿蛋白逐渐恢复正常,已随访一年未复发。

### 13、多次碎石无效患者应用中中药保肾排石治疗(20090413)

金某,男,30岁,住院号0900712,左肾结石病史3年。在外院多次碎石治疗,07年查血肌酐218umol/L,两年来一直在博大门诊治疗血肌酐稳定。09年因多次肾结石梗阻,肾绞痛发作,血肌酐升至400 umol/L,尿素氮14.4 mmol/L,左肾积水,在博大住院。经保肾元排石治疗,3周后排出0.8\*0.4cm结石1枚,复查肾积水消除,血肌酐降至240 umol/L。

### 14、高位中药灌肠对肾衰有显著效(20090413)

缪某,女,20岁,住院号0900061,慢性肾衰CKD4期,09年2月查血肌酐435umol/L,尿素氮19mmol/L。至博大住院1月余,经每天高位中药灌肠治疗,12天一疗程,持续两疗程后,肌酐降至381 umol/L,尿素氮16 mmol/L。出院后门诊至今肌酐已降至330umol/L。

### 15、肾穿刺有危险吗?(20090420)

王钢教授九十年代即在江苏省中医院率先开展肾穿刺手术,迄今已肾穿刺2000余人,06年调至南京博大肾科医院后也已穿刺了432人。年龄最小2岁,最大71岁,无一例发生并发症,肾穿刺成功率100%。这项技术的操作博大在国内外已属领先水平,无肾穿并发症,无危险,成功率高。

**男科**  
专家信箱  
特约解答:南京建国男科医院  
读者热线:025-52238888  
网上咨询: www.jg91.com

### 下关区读者问:

我一直有包皮过长的现象,最近感觉包皮里面的脏东西更多了,龟头粘粘的,还有些红,气味也挺浓的,请问,现在天气越来越热了可以切除包皮吗?

### 南京建国男科医院副主任医师永胜:

包皮过长时包皮垢容易堆积,长期刺激可引起泌尿生殖感染疾病。必须及时进行手术,手术一般不受季节影响,您可以放心。目前我院采用两岸优质技术“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、术中不出血、不疼痛、恢复快、外观天然。

### 镇江读者问:

最近总感觉阴囊疼,还牵扯到大腿疼,去医院检查说是精索静脉曲张,请问精索静脉曲张这种病严重吗?有什么危害?

### 南京建国男科医院主任医师程双管:

精索静脉曲张是青壮年的常见病,是引起男性不育的常见病之一。其发病除由先天性解剖结构及生理特点决定外,还因长期站立、久坐等影响精索静脉所致。建议您尽快到专科医院详细检查,如影响精子质量,手术是唯一有效的治疗方法,两岸专家一致推荐“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张,微创无痛,疗效备受患者赞誉。

### 浦口读者问:

我患尿道炎有五六年了,现在症状是尿频、尿淋漓、尿不尽,还有尿痛,尿滴白、阴囊潮湿的现象,很难受。不知该如何治疗?

### 南京建国男科医院副主任医师王成贵:

您可能是尿道炎未及时治疗引起上行感染,导致前列腺炎。尿道炎不及时治疗容易引起前列腺炎、睾丸炎、附睾炎、精囊炎等。建议您尽快到专科医院明确诊断,以便进行针对性的治疗。推荐采用“腔内介入靶向通导技术”治疗前列腺疾病,其疗效深受广大患者及男科专家一致好评。